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Votre avis nous intéresse – Résultats en pourcentages 
 

� 489 réponses obtenues : 171 par internet et 318 écrits 
� 79%  de réponses non anonymes 
 

1= NON ; 2 = PLUTÔT NON ; 3 = PLUTÔT OUI ; 4= OUI 
 

� Citoyenneté 

 
1 2 3 4 Sans avis

Etes-vous attaché à notre commune ? 
 

1 1,6 17,1 78 2,2 

Vous sentez-vous concerné par ce qu’il s’y passe ? 1,6 3,2 26 68,9 0,3 

Vous sentez-vous concerné par son avenir ? 2,1 1 20,8 71,6 4,5 

Pensez-vous que les atouts de notre commune sont suffisamment mis en 
valeur ? 

19,7 34,7 29,9 5,8 9,9 

Souhaitez-vous vous impliquer dans la vie communale ? 
 

31 19,7 24,5 18,7 6,1 

Pensez-vous qu’en général, les autorités communales  accordent la même 
attention aux 11 villages de l’entité ? 

43,5 27,2 18,7 8 26 

 

� Education - Enfance - Jeunesse  
 

1 2 3 4 Sans 

avis 

Pensez-vous que l’enseignement communal est de qualité ? 
 

5,6 11,9 39,9 18,3 24,3 

 L’apprentissage de l’informatique dans les écoles est-il       suffisant ? 9 21,3 28,8 5,8 35,1 

L’apprentissage des langues étrangères doit-il être intensifié ? 3,7 3,7 23,5 45,9 23,2 
L’offre proposée en ce qui concerne l’accueil extrascolaire répond-elle à 
vos attentes ? 

12,1 17,4 14,7 9,6 46,2 

L’offre en matière d’accueil de la petite enfance est-elle suffisante ? 29,9 15,5 18,1 5,8 30,7 

L’entretien des plaines de jeux est-il satisfaisant ? 
 

12,2 19,7 34,7 4,8 28,6 

Connaissez-vous la Maison de Jeunes de Herve ? 
 

45,4 13,9 6,9 18,1 15,7 

 

� Environnement – Développement durable 
 

1 2 3 4 Sans  

avis 

La propreté dans l’entité est-elle satisfaisante ? 
 

25,8 38,3 26,7 5,8 3,4 

La collecte des déchets est-elle bien gérée ? 
 

23,9 21,5 28,8 23,5 2,3 

Etes-vous satisfait du système de ramassage des encombrants et des 
déchets PMC/cartons ? 

13,3 14,4 39 29,4 3,9 

Les dépôts et affichages sauvages sont-ils trop fréquents ? 
 

8,5 24 27,2 35,8 4,5 

Le fleurissement des lieux publics est-il suffisant ? 
 

18,3 23,5 37,2 16 5 

Les services offerts par le parc à conteneurs vous conviennent-ils ? 4,2 12,2 33,1 45,9 4,6 
Les petits chemins et sentiers sont-ils suffisamment mis en valeur ? 27,8 36,5 20,6 6,9 8,2 
La ruralité de notre commune est-elle bien préservée ? 
 

16 32 35,2 6,9 9,9 

La ligne 38 est-elle bien entretenue ? 
 

17,4 22,1 38,4 9,6 12,5 

Accepteriez-vous que des éoliennes soient construites sur la commune ? 13,5 19,6 27,2 33,8 5,9 
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Le soutien de la commune aux investissements économiseurs d’énergie est-il 
suffisamment fort ? 

22,9 34,7 17,1 5,8 19,5 

Seriez-vous intéressé par un groupement d’achat (entre voisins) pour l’achat 
d’énergie  

17,6 10,1 31,5 34,7 6,1 

 

� Sécurité 

 
1 2 3 4 Sans avis

L’ordre public (chiens en liberté, tapage nocturne, incivilités, insultes, 
dégradations,…) pose-t-il problème dans notre commune ? 

16 17,8 29,7 32,9 3,6 

Connaissez-vous votre agent de quartier ? 
 

46,7 9 6,4 34,2 3,7 

La présence des policiers sur le terrain est-elle suffisante ?   
  

36,6 34,2 16 8 5,5 

Etes-vous favorable à l’installation de caméras de surveillance ? 7,8 8 28 53,9 2,3 

La vitesse des usagers sur la route est-elle excessive au cœur des villages ? 8 17,1 26,7 41,7 6,5 

La sécurité aux abords des écoles est-elle suffisante ?    
 

26 18,1 32,2 13,9 9,8 

Etes-vous pour l’installation de ralentisseurs supplémentaires ? 36,3 14,4 14,4 30,4 4,5 

 

� Commerce - Economie – Emploi 

 
1 2 3 4 Sans 

avis 

Le développement des petits commerces est-il suffisamment encouragé ? 48,1 28,3 9,6 0,5 13,5 
Le marché hebdomadaire vous attire-t-il ? 
 

73,3 12,2 5,4 3,8 5,3 

L’offre des titres-services est-elle suffisante ? 
 

5,8 14,4 29,9 14,4 35,5 

Connaissez-vous la Maison de l’Emploi ? 
 

43,8 15,2 11,2 12 17,8 

Etes-vous informé quand la Ville de Herve engage ? 
 

74,8 10,1 2,6 2,1 10,4 

 
� Finances 
 

1 2 3 4 Sans 

avis 

Etes-vous satisfait de la fiscalité communale ? 
 

32,6 36,6 21,3 5,8 3,7 

La commune maitrise-t-elle les dépenses et les investissements « en bon père 
de famille » ? 

36,8 34,4 15,5 3,7 9,6 

 
� Action sociale 
 

1 2 3 4 Sans 

avis 

La Maison de Repos et de Soins répond-elle aux attentes ? 
 

4,8 9 33,6 10,1 42,5 

Etes-vous satisfait du fonctionnement du CPAS ? 
 

2,6 8 29,4 20,6 39,4 

L’attention portée aux personnes handicapées est-elle suffisante ? 12,8 26,5 15,6 3,2 41,9 

L’attention portée aux seniors est-elle suffisante ? 
 

13,9 23,3 22,9 6,9 33 

Etes-vous favorable à la création de logements sociaux ? 
 

36,7 20,8 13,7 10,5 18,3 

L’offre de repas à domicile et-elle satisfaisante ? 
 

1,6 2,7 17,2 24,8 53,7 
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� Urbanisme – Aménagement du territoire - Logement 

 
1 2 3 4 Sans 

avis 

Etes-vous satisfait des délais en matière de permis d’urbanisme ? 28,1 20,5 15,8 2,6 33 

Estimez-vous que l’aménagement du territoire sur notre commune est 
harmonieux ? 

24,5 32,6 25,6 2,6 14,7 

Le loyer des habitations est-il excessif ? 
 

9,6 15,5 19,7 25,6 29,6 

Le prix du terrain à bâtir reporte-t-il vos projets ? 
 

10,6 10,6 11,2 27,2 40,4 

 
� Mobilité -  Voirie 
 

1 2 3 4 Sans 

avis 

L’état des routes et l’entretien des routes vous satisfont-ils ? 
 

54 28,3 10,6 4,2 2,9 

L’aménagement des accotements et des trottoirs est-il adapté à la mobilité 
douce ? 

47,5 33,6 9,6 4,8 4,5 

L’aménagement prévu actuellement pour les usagers faibles (piétons, 
cyclistes) est-il suffisant ? 

50,2 29,4 9,6 5,8 5 

La signalisation et les sens de circulation sont-ils adaptés ? 
 

26,7 23,1 34 6,4 9,8 

L’offre au niveau des parkings à Herve et Battice  est-elle suffisante ? 41,7 22,4 20,3 9 6,6 
Etes-vous favorable à la création de zones bleues ? 
 

23,5 12 27,8 26,7 10 

La commune est-elle suffisamment desservie en ce qui concerne les 
transports en commun ? 

20,3 16 36,3 14,9 12,5 

Pensez-vous que le déneigement est bien organisé ? 
 

54 19,2 14,9 5,3 6,6 

Pensez-vous que la commune devrait créer un site afin de permettre le co-
voiturage pour aller au travail ? 

8,5 8,5 34,7 29,4 18,9 

 

� Sport – Culture – Tourisme 

 
1 2 3 4 Sans 

avis 

Les activités proposées par la Scène du Bocage rencontrent-elles vos 
attentes ? 

4,8 7,4 37,9 16,5 33,4 

Les activités proposées par le CHAC rencontrent-elles vos attentes ? 4,8 11,2 36,3 12,2 35,5 
Etes-vous satisfait du fonctionnement et de l’offre de la Maison du 
Tourisme ? 

3,2 4,2 41,1 19,2 32,3 

La bibliothèque répond-elle à vos besoins ? 
 

2,1 4,8 36,8 22,9 33,4 

Les clubs sportifs sont-ils suffisamment soutenus par la commune ? 10,4 19,2 24,4 15,8 30,2 

 

� Services communaux 

 
1 2 3 4 Sans 

avis 

Les services communaux réservent-ils un bon accueil aux citoyens ? 3,2 9 56,6 26,2 5 
Les heures d’ouverture de l’administration vous conviennent-elles ? 12 18,9 38,8 25,4 4,9 
Considérez-vous être bien accueilli au téléphone ? 
 

3,7 7,4 43,8 33,1 12 

Les informations données par les services communaux sont-elles claires et 
suffisantes ? 

3,7 13,9 47,5 22,4 12,5 

 

� Information  

 
1 2 3 4 Sans 

avis 

L’information sur la vie communale vous parait-elle suffisante ? 
 

10,6 28,8 44,9 8,5 7,2 

La présentation du bulletin communal vous convient-elle ? 4,8 20,5 50,6 17,6 6,5 
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Le site internet de la commune est-il clair ? 
 

18,5 28,3 22,9 7,4 22,9 

 
Informations facultatives : 
 
Votre village (93 %) 
 
Herve : 27 %  -  Battice : 22 %   -  Xhendelesse : 5 %   -  José : 3 %  -   Charneux : 6 %  -  Chaineux : 8 %  -  
Manaihant : 4 %   -  Bruyères : 5 %  -   Julémont : 3 %  -  Bolland : 4 %  -  Grand-Rechain : 6 % 
 
Votre sexe (93 %) : 
 
Homme : 55 % 
Femme : 38 % 
 
Votre âge (98 %) : 
 
 - de 20 ans : 9 % - entre 20 et 29 ans : 23 % - entre 30 et 39 ans : 13 % - entre 40 et 49 ans : 11 % - entre 50 et 60 
ans :17 % -  + de 60 ans : 25 % 

 
 


